

Курбан-байрам в Сокольниках прошел при полном аншлаге

Автор: Administrator
30.10.2012 19:13



Праздничный намаз в павильоне №3 в Сокольниках Праздничный намаз в ознаменование Ид-аль-Адха (Курбан-байрам) в павильоне №3 московского парка культуры и отдыха "Сокольники" прошел при полном аншлаге.

Выделение городскими властями места здесь для исламских торжеств становится своеобразной традицией.

В этот раз то ли помещение было недостаточно просторным, то ли верующих заметно прибавилось (привыкли к новому месту), но уже при входе образовалась небольшая толпа народа. Полиция пропускала людей через металлоискатель. Все реагировали на это спокойно. К моменту начала богослужения всем прибывшим мусульманам удалось разместиться в зале.

По окончании намаза и проповеди, которые провел муфтий московского филиала Центрального духовного управления мусульман России Альбир Крганов, так же уже по традиции, верующих поздравили представители мэрии Москвы и префектуры района "Сокольники".

"Бог создал людей разными народами и племенами, - процитировал перевод смысла аятов Корана заместитель главы Департамента по национальной и религиозной политике Антон Игнатенко.

"И Москва, где проживают представители многих народов и разных конфессий, более всего подходит для такого познания. А оно в свою очередь приводит к терпимости. И пророк ислама призывал мусульман к ней, даже когда другие люди делали что-то не так, возможно, по неведению", - отметил он.